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AefCTBUTEJIbHBIM NoKa3aTeseM. CTeneHHast QyHKIIAS»
Teopernueckas 4acThb

ApudmeTHueckuii KOpeHb HaTypaIbHON CTETICHU.

[IoHsiTHE CTENEHN C pallMOHAIBHBIM ITI0KA3ATEIIEM.

CBoJiCTBa CTENEHH C PAIMOHAIBHBIM ITOKA3aTEIEM.

CrenenHas pyHKIIHsI, €€ CBOMCTBA U rpaduK.

[ToHsiTHE MHOTOWIEHA OT OJHOW ITIEPEMEHHOM.

JleneHne MHOTOYJICHOB.

Teopema be3sy.

CnenctBus u3 Teopemsl besy.

Pemenue anredpanueckux ypaBHEHUN pa3ioKEHUEM MHOTOUYJIEHa Ha
MHOKUTEN

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKas U npaKkmuieckas vacmu.
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10.emurcs mu MHOTO4IeH P(x)=x"" +3x™ +x* —x

Hpumepuble npakmuueckKue 3a0anusn:

HalinuTe 0CTaTOK OT AesieHus MHOrousaeHa P(x)=3x® —2x* —4x—-5 na x-1.

Haliure ocTaTtok OT JeaeHus MHorowieHa P(x)=3x*+11x° —2x+5 Ha x+4.

Haliure ocTaTtok oT feaeHus MHorowieHa P(x)=3x* —11x° —6x° +9x+1 Ha

x—4.

Haliure ocTaTok OT feaeHus MHorowneHa P(x)=x* —2x® +x? + x +1 Ha x+3.
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SBnsercs 1 uuciao —1 kopaem MHorouneHa P(x)=4x" —x* -5,
SBnsiercs i uucio —1 kopHeM MHorowiena P(x)=11x"—x* —7x+5.

1
SIByseTCs M YUCTIO — 3 KOpHeM MHoroteHa P(x)=9x* —x* —3x+5.

Henutcs mu MHorouied P(x)=17x° —13x* —4 Ha nBy4ineH x-1.

Jenurcs a1 MEHOrOwIeH P(x)=x* —3x* —x* —x+1 Ha aBy4IeH x+3.

" Ha aBywieH x+1.

11.HaiiTi 3HaueHHNE BBIPAKECHUS
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12.BbIOpath OJIHO MJIH HECKOJILKO BEPHBIX PABEHCTB:
a) $10-3=%/10-%3
6) 310° =3/10°
B) (‘{/5)5 =§/3°
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13.Ecnu y MHOTOUJIEHA €CTh IIeJIble KOPHU, TO KAKOMY U3 MEePEUNCICHHBIX
MHOYKECTB OHU IPUHAJIECIKAT

x*+x*-7x*—x+6=0
— {+1;-1;+2; -2, +3; -3; +6, -6}
— {+1; -1; +2; -2; +3; -3; +6; -6; +10; -10}
— {+1;-1; +7; -7}
— {+1; -1, +6; -6}
14.3anmcars Gopmyiry nenenus P(x)=x?—5x+6 Ha Q(X)=x+4.
15.CpaBHure uucna:
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16.0Omnpenenutb cooTBeTCcTBUE rpaduka crernenHoi GpyHkuuu Y = xP

3HAYCHHIO ITOKa3aTCJIA P
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17.Pemuth ypaBHEHHUE:
a) 13¥ = 132

6) 112% = 112
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